

# 百余名大学生昨日领到工钱

公司和学生都上了假中介的当

本报6982110热线消息(记者 赵苏炜 孙静波) 16日,本报报道《百余名大学生打工起薪资纠纷》的事情,当天上午,绝大多数学生按每天65元加20元补助领到工资。公司负责人称,因为遇到假中介,他们和学生都是受害者。

16日上午10时,在山东虎彩泰山印刷有限公司办公楼内,百余名大学生排队等待发工资。经公司人力资源部协商,绝大部分学生薪水每天65元加20元补助。“我们每天住在这里,从早八点干到晚八点,当初说好一天70元,外加路费补助。”泰山医学院学生潘超说。

一女生拿着195元工资说,按昨天中介的算法,只能领94元,尽管没能一天70元,但工资的事已影响上课,公司也确实挺真诚,也是受害者。虽然与期望值略有差异,个别学生也表现出不是很情愿,但最终双方达成共识。

该公司人力资源部经理张女士说,委托招工的中介是没资质的假公司,她们也被骗了。“中介人是泰城某大学学生李某,自称是成劳务公司负责人。他是在校生,平时

公司招聘专员也联系过,想让他找几个学生过来。”当初公司和李某说的是一天55元,学生进厂后,他们才知道中介承诺每天给70元。李某在网上发布的信息是,一天干12小时70元。公司联系李某,他承认信息有误。为保障学生利益,公司和李某签署一份合同,公司把每天55元薪水提高到60元,李某再给每位学生补贴10元,正好一天70元。

记者了解到,该公司给大学生发工资时,已把42274元打到李某账户,委托他发工资。“大学生找公司反映不满意薪水,我们才知道李某没有给10元补贴,还在我承诺的60元的基础上又克扣一部分。我们给他一份工资明细表,他擅自减少学生工作时间。现在他发出去10283元,剩下的钱已还给我们。”张女士说。

记者拨打张女士提供的李某号码,但电话一直无法接通。“我们和学生们都被骗了,但考虑到李某还是学生,学生的差额报酬由公司承担。同时提醒大学生找兼职时要通过正规中介或直接与用工公司联系。”张女士说。



该图片由联通3G手机拍摄

面包车几乎  
烧成空壳。  
本报记者  
刘来 摄

## 面包车自燃烧成空壳

车上3个人全跳了下来,没伤着人

本报6982110热线消息(记者 刘来) 16日上午10时许,一辆面包车行至迎胜南路与泰山大街交界处时发生自燃,几乎烧成空壳。

16日上午10时30分,记者在迎胜南路与泰山大街交界处看到,一辆金杯面包车前车胎烧化

后,车头“趴”在地上,车身内都已烧毁,整车几乎成空壳。消防官兵正在往车内和车底喷水,防止发生复燃。

“正坐着车呢,发动机位置就着起来了。”当时在车上的男子说,车上共三人,刚开到十字路口,发现情况不对赶紧跳下车,没

受伤。他们拿起车上的灭火器准备灭火,但火势太猛控制不住,就躲到一边。

泰安市消防支队迎胜中队官兵赶到赶紧灭火,并对油箱位置喷水降温。确认没有明火后,又对车身全身喷水,防止复燃。

记者从消防部门了解到,夏季是汽车自燃事故

的高发期,近期已经接到多起汽车自燃事故报警。消防官兵提醒,车主应对车辆做定期保养维护,确保车况良好。特别是长途车辆,上路前仔细检查油路、电路问题,防止电路老化引起事故。车辆应根据车型大小,配备合适的灭火器,熟练掌握使用方法。

## 泰前地税所五抓促收入同比翻番

本报讯 近日,泰安市地税局泰山分局泰前所传来好消息,一季度累计完成地方税收收入7597万元,比上年同期增长98%,增收3758万元。

新口径区级收入完成6958万元,上年同期完成3254万元,比上年同期增长114%,增收3704万元,占财政年计划46%。一季度泰前地税克服国家房地产调控的严峻形势,通过“五抓”,税收逆势上扬,呈现良好之势。

抓转变发展方式,在充分发挥地税职能作用、促进地税收入可持续增长上有新作为。在发挥聚财职能、确保完成预期目标的同时,创造

性地执行各项税收政策,充分释放政策效应。

抓税源,不断推进税源专业化管理工作。充分利用“信息管税”这一手段,既要充分发挥信息技术对于税收业务的支持和保障作用,

又要注重依托信息技术引领税收方式的创新和变革,深入推进税源专业化管理,进一步提高税源控管的层次和水平。同时,继续通过税收预警系统与纳税评估系统有效提高管理质量和效率,堵塞税收漏洞,增加税收收入。

抓征管,不断加大管理力度。进一步加强户籍管理,有效避免管理交叉。管好纳

税户,避免税源流失,走出去,有效争取辖区外税源;进一步加强税收票证和发票管理;进一步加强征管状况监控分析。四是进一步加强重大项目、大企业税收管理。

抓监管,不断改进完善考核机制。根据工作质量、数量和完成时限等科学设定考核标准和指标,改进完善税收执法、征管质量、工作绩效等各项考核机制,保障税收任务的完成。

抓稽查,增强执法刚性。进一步强化税收执法力度,有力地打击偷漏税违法行为,净化税收环境,切实提高纳税遵从度。

(景中迎 张士林)

### 欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,携诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!

 帝豪  
开创新格局

—开创新格局—